
STV GROUP a. s. , 
středisko Hajniště pod Smrkem

Informace pro veřejnost 
v zóně havarijního plánování



Identifikace objektu

STV GROUP a. s., se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 4 - Nusle, IČ: 26181134 
Výrobní závod Nové Město pod Smrkem - Hajniště pod Smrkem

Objekt je zařazen do skupiny B podle zákona č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií.

Popis výrobní činnosti

Seznam nebezpečných látek

Zdroje rizika, možné následky havárie

Společnost STV GROUP a. s. provádí výrobu a demontáž vojenské munice. Získané materiály 
uskladňuje a později je expeduje k likvidaci či k druhotnému využití. Příjem munice a odvoz 
jednotlivých částí po delaboraci je realizován prostřednictvím nákladní automobilové nebo 
železniční dopravy. V areálu jsou stavby přímo určené k provádění delaborační činnosti 
a skladování munice a vytříděných materiálů. Objekty jsou trvale a bezpečně střežené.

Opatření provozovatele, vnější havarijní plán, kontrola zařízení

Provozovatel splnil povinnost danou zákonem o prevenci závažných havárií. Má zpracovanou 
bezpečnostní dokumentaci, která popisuje žádoucí chování provozovatele a všech 

Výbušniny a výbušné předměty 
Trinitrotoluen, Hexogen, černý prach...

Možným nebezpečím z prováděné činnosti jsou požár delaborovaných třaskavých hmot 
nebo exploze zpracovávané munice. Žádné nebezpečné látky pro zdraví obyvatelstva a pro 
životní prostředí se v případě mimořádné situace do okolí havárie nerozptýlí.

V případě požáru bude působit nebezpečné sálavé teplo s možným přenosem na jiné stavby 
a les. Zplodiny vznikající při zahoření zpracovávaných hmot životy ani zdraví neohrozí. 
V případě exploze je neodvratným šíření tlakové vlny, která může v nejbližším okolí závodu 
způsobit poškození oken a drobná poškození vozidel a budov. Vlnou unášené úlomky mohou 
poranit osoby. V bližším okolí exploze mohou být stojící osoby povaleny.



Důležitá spojení

Jak budete varováni a informováni

Hasičský záchranný sbor    150
Zdravotnická záchranná služba   155
Policie ČR    158
Nemocnice Frýdlant   482 369 111
Česká inspekce životního prostředí 723 083 437 (pohotovost)
Krajský úřad Libereckého kraje  485 226 200 (oddělení krizového řízení)
Město Raspenava   482 360 431
Město Nové Město pod Smrkem  482 360 321
Město Frýdlant    488 886 111

Šíření požáru bude ohlášeno signálem sirén (kolísavým tónem po dobu 140 vteřin). Náhlý 
výbuch munice je neočekávaná reakce se všemi důsledky a proti ní nelze varovat žádným 

140 vteřin

zúčastněných při závažné havárii uvnitř i vně objektu. Provozovatel dbá rozdělení zásob do 
více oddělených míst, má trvale prováděnou ostrahu celého území závodu. K prováděným 
činnostem nepoužívá žádné plyny ani tepelné procesy. Řídící a výkonný personál a příslušníci 
ostrahy používají speciální nezávislé komunikační prostředky. Provozovatel má všechny 
sklady chráněné elektronickým zabezpečovacím systémem. V každém objektu je hasicí 
technika a obsluha je pravidelně proškolována ve zvládání mimořádných stavů. Objekty jsou 
vybaveny ochranou proti vlivům atmosférické elektřiny.

Provozovatel rovněž uzavřel smlouvu o pojištění odpovědnosti za vzniklé škody v souvislosti 
s užíváním objektů a zařízení v areálu výrobního závodu.

Pro areál je stanovena zóna havarijního plánování (viz mapa na titulní straně). Je zpracován 
a schválen vnější havarijní plán, který obsahuje plánování a řízení postupu složek 
integrovaného záchranného systému a orgánů státní správy a samosprávy.

V závodě v souladu se zákonem probíhají kontroly Českého báňského úřadu, České inspekce 
životního prostředí, Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje a Krajského úřadu 
Libereckého kraje.



Co dělat při havárii

Kde získat další informace

způsobem. Možnost eskalace havárie přenosem na další objekty závodu se všemi variantami 
ohrožujících vlivů bude ohlašována signálem sirén nebo rozhlasovými vozy či megafony.

Informace o charakteru ohrožení obdržíte na kanálech veřejnoprávní televize (ČT 1, ČT 24) 
a v rozhlasu (ČRo 1 Radiožurnál 95,9 MHz, ČRo 2 Praha 89,9 MHz, ČRo Liberec - 97,4 MHz, 
Radio Blaník - 101,4 MHz).

Krajský úřad Libereckého kraje 
odbor životního prostředí a zemědělství - 485 226 499 
zivotni-prostredi.kraj-lbc.cz/prevence-zavaznych-havarii 
oddělení krizového řízení - 485 226 200

Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje 
oddělení ochrany obyvatelstva a krizového řízení - 950 470 240

Informace pro veřejnost v zóně havarijního plánování zpracoval Krajský úřad Libereckého kraje ve spolupráci 
s Hasičským záchranným sborem Libereckého kraje v souladu s § 35 z. č. 224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií.
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Pokud zazní siréna, lze předpokládat, že došlo k závažné mimořádné události. Po vyslaném 
signálu budou v místním rozhlase odvysílány informace o doporučeném chování občanů.

Obecná doporučení
•	 Vzdalte se co nejdále od místa havárie.
•	 Volejte na tísňová čísla.
•	 Zachovejte klid a nepodléhat panice.
•	 Řiďte se pokyny složek IZS a orgánů samosprávy a státní správy.

V případě, že je nutno opustit budovu
•	 Vypněte přívody plynu, vody, elektřiny.
•	 Uhaste oheň , ukončit činnost s otevřeným ohněm.
•	 Vezměte si s sebou nejnutnější osobní věci (doklady, peníze, léky).
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